



РДУМ отметил важность благотворительных Фондов и ощутимую благоприятную помощь Фонда поддержки исламской культуры науки и образования и с благодарностью и молитвами вспоминают директора Фонда Дмитрия Бондаренко.

Руководство РДУМ просит сведущие органы власти вернуть прежнюю систему работы Фонда по принципу регионы и Фонд, а не центры и Фонд. С надежной на улучшение в этой сфере деятельности и здоровое понимание региональных проблем, ради сохранения многовекового ислама России.

Как отметил председатель РДУМ ПО А.Юнкин «Работа только с центральными муфтиятами не решит проблемы в обществе в целом».